ANUNT
        Primăria Comunei Vulturu, Județul Constanța, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției publice de execuție, vacantă, de referent, clasa III, grad profesional debutant la Compartimentul urbanism, disciplină în constructii, amenajarea teritoriului si registrul agricol.
          Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile generale prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările ulterioare.
         Condiţiile specifice necesare în vederea participării la concurs şi a ocupării funcţiei publice sunt:
· studii medii liceale finalizate cu diplomă de bacalaureat;
         Concursul se va organiza conform calendarului următor:
· 11 octombrie 2016, ora 10:00: proba scrisă;
· 11 octombrie 2016, ora 14:00: proba interviu.
          În vederea participării la concurs, în termen de 20 de zile de la data publicării anunţului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, respectiv în perioada 05.09.2016 – 25.09.2016, de luni până vineri între orele 830-1630, la sediul Primăriei Vulturu, comuna Vulturu, str. Eroilor nr. 45, județul Constanța, candidaţii depun dosarul de înscriere la concurs care va conţine în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din Hotararea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, astfel:
   a) formularul de înscriere, conform anexei nr. 3 la  Hotararea Guvernului nr. 611/2008; 
   b) copia actului de identitate; 
   c) copiile diplomelor de studii şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări; 
   d) copia carnetului de muncă sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă şi, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice; 
   e) cazierul judiciar; 
   f) adeverinţa care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate; 
   g) declaraţia pe propria răspundere sau adeverinţa care să ateste că nu a desfăşurat activităţi de poliţie politică. 
   Adeverinţa care atestă starea de sănătate va conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii Publice. 
   Copiile de pe actele mentionate se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs. 
            BIBLIOGRAFIE
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7.Ordonanţa Guvernului nr. 33/2002 privind reglementarea eliberării certificatelor şi adeverinţelor de către autorităţile publice centrale şi locale;
8.Legea nr.17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan şi de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăţilor comerciale ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie agricolă şi înfinţarea Agenţiei Domeniilor Statului, cu modificările şi completările ulterioare;
9.Ordinul nr. 719/2014 privind aprobarea normelor metodologice pentru aplicarea titlului I din Legea nr.17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan şi de modificare a Legii nr.268/2001 privind privatizarea societăţilor comerciale ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie agricolă şi înfinţarea Agenţiei Domeniilor Statului.
            Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Primăriei Vulturu, comuna Vulturu, str. Eroilor nr. 45, județul Constanța, telefon 0241.859.801.
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