ANUNŢ

[bookmark: _Hlk11234168]              În conformitate cu dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică se aduce la cunoştinţa publicului următorul proiect de act normativ:

Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2020 


          Proiectul de act normativ, mai sus mentionat, poate fi consultat:
[bookmark: _Hlk11234601]- pe site-ul Primăriei Comunei Vulturu www.comunavulturu.ro, la secțiunea „Informări publice” şi la sediul acesteia: comuna Vulturu, str. Eroilor, nr. 45, judetul Constanta
[bookmark: _GoBack]           Potrivit prevederilor art. 7 alin. (4) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, în termen de 10 zile calendaristice de la afişare (începând cu data de 04.03.2019), persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ suspus dezbaterii, pe adresa: comuna Vulturu, str. Eroilor, nr. 45, judetul Constanta sau pe email: impozitesitaxe@comunavulturu.ro.
        Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi Compartimentul impozite si taxe locale din cadrul Primăriei Comunei Vulturu, tel. 0241/859801.


 
